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Ukrajina čeká na okamžik pravdy
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Vlastimil Podracký
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Ale hlavně na okamžik pravdy čekáme my. Potřebujeme pravdu,
abychom věděli, jak to vlastně na Ukrajině je. Dávno pryč jsou
oslavná slova o vítězící ukrajinské armádě.

Podstatnou okolností není jen ruský postup na frontě (který není
nikterak oslnivý), ale hlavně zprávy o neochotě Ukrajinců umírat v
boji proti Rusku. Je přece jasné, že záplavy zbraní a munice
poskytnuté Západem jsou k ničemu, když nejsou lidé dostatečně
motivovaní k jejich použití. Propagandistické zprávy provládních
sdělovacích prostředků pokulhávají v oslavném tónu a přiznávají
mnoho informací, na základě, kterých si dovedeme udělat představu
proč ukrajinská armáda ustupuje. Stále více zaznívá, že muži
povinní vojenskou službou se skrývají, utíkají do zahraničí, tanky
Abrams se stahují z fronty, protože se prý neosvědčily, ale dříve se
už neosvědčili ani Leopardy. Javaliny se už stáhly dávno a systémy
Patriot měly být nedotknutelné ruskými raketami, ale nejsou. U
Adiivky Rusové postoupili proto, že prý se vyměňovali staří vojáci za
nově odvedené, kteří neutáhli tíhu fronty, která se poté zhroutila.
Jsou to opravdu špatné zbraně? Je tento ústup zaviněn jen
zbraněmi, nebo je to vina těch, kteří s nimi zachází (mimochodem už
dnes jsou to špičkové západní zbrojní systémy)? Nevím kolik
ukrajinských mužů se skrývá nebo je v zahraničí, ale dnes jim závidí
i ti zbývající. V rukou lidí, kteří umírat nechtějí, je jakákoliv zbraň
špatná a nevyhovující. Zbraně však samy od sebe ještě bojovat
neumí. Proč hrdinové nejdou umírat se zpěvem na rtech, vírou
v srdci a v ruce s nejmodernější americkou zbraní?

Pochopení historického paradigmatu
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Myslím, že západní myšlení, které v Evropě převládá a kterému se
my podřizujeme bez kritiky, nechápe podstatu ukrajinského boje,
prostě nerozumí ideovému paradigmatu rozlehlých plání Velkého
Východu. Nacionalismus, na který Západ na Ukrajině sází, není pro
tento kraj převládajícím niterným pocitem, podléhá mu jen
nepočetná část obyvatel. Zvláště když se jedná o spor mezi národy,
které se vždy považovaly za bratrské a do značné míry opravdu jsou
blízké jazykem i náboženstvím. Veškerá historie Ukrajiny, která
vytváří tradice a zakořenění v domově, je spojena s Ruskem
(alespoň pro většinu území) a společnými zájmy. Němečtí nacisté
měli v plánu likvidovat ukrajinský národ stejně jako český a ruský. To
přece proboha nemůže vytvářet podklad příslušnosti k Evropě a
samo o sobě nenávist proti Rusku. Ukrajinský holocaust v době před
válkou byl sice hrozná záležitost, ale jednalo se o vyhlazení třídy
kulaků v celém SSSR, jen na Ukrajině mělo největší rozměr. Navíc
ukrajinští bolševici se chovali stejně jako ruští (čeští dokonce byli po
válce ještě fanatičtější).

Ano, nenávist lze vyprovokoval různě, mnohdy stačí jen cílená
propaganda, ale k bytostné nenávisti musí být nejen objekt nenávisti,
ale i objekt lásky, tedy něco, k čemu se lze upřít bez pochybností. To
přece proboha nemůže být Bandera a jeho zločinná banda. Jinak
západní mocenské útvary vládnoucí Ukrajině v minulosti (Polsko,
Švédsko, Litva) byly vždy jen okupanti a vykořisťovatelé. Otočit to
vše naopak, nenávist vyvolat k bratrskému národu a lásku
k historickým nepřátelům a bývalým vrahům je přecejen dost obtížný
a těžko splnitelný úkol. Lidé nemají jen vymyté mozky. Přece vědí od
rodičů, jak to bylo a v knihovnách se snad dají najít i některé
zapomenuté knihy obsahující pravdu (i když věřím, že jsou
všemožně likvidovány).

Bytostné a omezené nepřátelství

Mnoho válečných reportérů tvrdí, že kolaborantů s Ruskem je velké
množství. Museli být vyměněni velitelé jednotek, byli vyměněni lidé
v akademické sféře, v úřadech a pravoslavná církev musela zažít
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nepředstavitelnou čistku, ve které většina kněží byla vyměněna.
Nevím, jestli lze vůbec v historii jiného národa zaznamenat tak
hluboké čistky. Ale to přece svědčí o mimořádném charakteru
současných občanů Ukrajiny.

Co je to za lidi a jak svoji kolaboraci zdůvodňují? Prostě tím, že
nejsou kolaboranty, oni prostě žili v SSSR a byla to jejich vlast. Že
někdo to vytvořil jinak, udělal z jejich vlasti samostatný stát, který teď
proti Rusku bojuje, to není problém tohoto člověka. On nezradil. On
nemá problémy se svědomím. To není otázka komunistického
myšlení, to je otázka vztahu ke svému domovu a jeho skutečné
historii. Těchto lidí není málo, mnozí byli odsunutu na okraj dění, jiní
posláni na frontu, aby tam zemřeli, jiní utekli, jiní se skrývají. Toto
bude opravdu velká skupina lidí, která se v jiném národě
nevyskytuje. Nevíme kolik takových svoji identitu tají a chovají se
oportunisticky. Je otázka, co se stane, až budou moci vystoupit? Toto
je problém aktivistů, kteří se snaží vytvořit ukrajinský národ jako
jakýsi nový útvar z lidí, kteří k němu dříve nepatřili. Samozřejmě, že
asi v klasických ukrajinských oblastech jsou v menšině, na západě
Ukrajiny jsou asi výjimkou. Jen velmi tuhou diktaturou lze potom
vytvářet jiné smýšlení. Demokracie není možná, vždyť přece většina
lidí kdysi zvolila proruského prezidenta Janukoviče. Do r. 2014 byl na
Kreščatiku Lenin a nevadil tisícům obyvatel Kijeva, kteří denně okolo
něj jezdili do práce a z práce po dobu 25 let. Dnes si nelze něco
takového představit. Strana, která by se nějak hlásila k Rusku by
nemohla vzniknout. Proto také si nelze představit Ukrajinu jako
demokratický stát, byla by hrozně nestabilní, asi jako v předchozích
letech.

Nevěřím, že v únoru r. 2022 po ruské invazi většina Ukrajinců chtěla
bojovat s Rusy do posledního muže jako proti bytostnému nepříteli.
Chtěli bojovat za svoji samostatnost, nechtěli si nechat diktovat
podmínky cizí velmoci, byli naštvaní a odhodlaní. Ale nebyl to
bytostný boj za vlastní existenci. Rusové už ve své podstatě nebyli a
nejsou existenčními nepřáteli, jako byli nacističtí Němci. Nejde o
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existenci národa, za kterou se pokládají životy, protože poroba
znamená naprostou zkázu a samozřejmou neexistenci. S Rusy to
tak není, kdyby bylo, ukrajinský národ by po 70-ti letech v SSSR
neexistoval. Ale on existuje, a dokonce v tomto svazku dostal
státnost a území, které bylo ruské i s obyvatelstvem. Proto nelze
směšovat nesměsitelné, srovnávat nesrovnatelné. Prostě boj za
ukrajinskou státnost zničením ukrajinského národa, zmařením životů
jeho mužů, depopulace krajiny, je něco jako kdybych vystavěl dům,
ale přitom se zničil tak, že bych zbytek života strávil v nemocnici;
stavba tedy ohrožuje moji existenci více než kdybych dům neměl a
bydlel třeba pod stanem. Válka tedy má svůj omezený význam a
pokud se nedosáhne mírového urovnání do určitého momentu
ničení, pokračování nemá smysl a je kontraproduktivní. Ve
skutečnosti už válka dosáhla tohoto momentu někdy na jaře r. 2022
a když se nedosáhlo dohody, vkročila do fáze, kdy další boje nejsou
v národním zájmu Ukrajinců.

Proč se bojuje, když boj je zničující? Pomoc Západu

Dnes už všichni vědí, že Rubikon byl překročen, že vítězství už nikdy
nebude, protože míra depopulace přesahuje případné zisky, přesto
se to najevo nedává jinak, než jen odmítáním bojovat a únikem před
odvodem do armády. Je vůbec nějaká skupina lidí, která by si
uvědomovala, že už dávno měla něco udělat? Možná taková byla,
ale Zelenskij ji zlikvidoval (možná jen jednotlivce).

Jestliže je ukrajinský národ ve stavu, kdy se mu boj nevyplatil
z žádného hlediska, pouze snad z toho, že je vnímán jako součást
Západu, musíme si položit otázku komu dnes prodlužování bojů
vyhovuje a proč. Mnohdy jsou vyslovovány názory, že USA na
Ukrajině zkouší zbraně a jejich výrobci vydělávají, že američtí a
evropští podnikatelé zakoupili na Ukrajině půdu nebo nemovitosti a
nechtějí o ně přijít ruským vítězstvím. Netvrdím, že to nemůže být
pravda, ale je otázkou, jestli se celkově podpora Ukrajiny vyplatila a
odpovídám na to, že ne. Jde nejspíše o to, že Západ podlehl
vlastním lžím o tom, že Rusko chce Evropu napadnout, že se
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nezastaví na polských hranicích apod. Takové úvahy nejsou vůbec
reálné. Rusko nedobylo ani Kyjev a zřejmě jej už nikdy nedobude,
na tom nic nemění současné úspěchy; spočítejte si kolik roků by
musela válka trvat tímto tempem, aby dosáhli Kyjeva a kolik by
zamřelo lidí. Proti státům NATO se nemůže stavět. Držet ukrajinské
území může na východě, kde je obyvatelstvo přirozeně Rusku
nakloněno, ale pochybuji, že by obyvatelé Lvova vítali ruskou
armádu. Musela by být tedy nějaká loutková vláda držená velkými
prostředky, prostě takové území se udržuje problematicky a
neefektivně, známe to z Afganistánu, víme jak to dopadlo v Iráku.
Myslím, že Rusko navzdory řečem jeho představitelů, bude ochotno
se domluvit na území, které si ponechá a zbytek může být pouze
nějaký nezávislý a neutrální stát, ze kterého Rusku nebude hrozit
nebezpečí amerických základen a raket. Rusko prostě zcela
přirozeně víc chtít nemůže a také navzdory vychloubání chtít
nebude.

Poválečné smýšlení většinového obyvatelstva závisí na jednání
Západu. Lidé budou nakloněni svalovat vinu za jejich prohru na
Západ a na svůj režim a vládu. Kdyby Zelenskij věděl, že se bude
Západ takto chovat, přijal by mírovou nabídku Rusů v březnu 2022.
Zelenskij se tenkrát špatně rozhodl a zvolil boj s pomocí Západu.
Dnes nemá šanci v takovém státě přežít, protože bude obviňován,
že vedl zbytečnou válku a nedomluvil se s Putinem hned. Západ
bude tou nejhorší zrůdou, protože slíbil Ukrajině všestrannou pomoc
tak, aby zvítězila, ale nedodržel to dostatečně a nechal Ukrajince
vykrvácet. Nešel na pomoc přímo, svými vojsky. Pokud se ještě
stihne, že evropská vojska půjdou na Ukrajinu pod praporem
Francie, potom budou nazýváni okupanty, kteří nutili Ukrajince
umírat za svoje zájmy a Ukrajina z toho zdědila jen zničenou a
vylidněnou zemi. Pochybuji totiž, že tato evropská vojska, z nichž
nejhlasitější budou asi česká, budou bojovat přímo. Budou zajišťovat
ochranu měst, aby uvolnili poslední Ukrajince jít na frontu zemřít. To
může být vnímáno pouze jako okupace, jako síla bránící, aby se
Ukrajinci nevzbouřili proti svojí v krvi se koupající vládě.
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Ukrajinci sami už končí. Zbraně v rukou nemotivovaných lidí, násilně
nahnaných na frontu, odkud nemohou utéci, protože by byli
zastřeleni, nemohou se vzdát nepříteli, protože by byli zastřeleni,
jsou k ničemu. Budou tvrdit, že zbraní je málo, že jsou porouchané a
oni je neumí opravit, že jsou zastaralé, že se jim nehodí, že s nimi
neumí zacházet, že je musí poslat na opravu do Polska. Náboje
dochází a jiné nejsou. Mezitím raději ustoupí Rusům. Co by vlastně
měl dělat člověk, který byl na frontu násilně dovlečen a nechce
bojovat? Jen se vymlouvat.

Evropa za ně bojovat nebude a Putin si bude klást podmínky. Jak to
si může skončit? Jednou variantou je, jít naplno do války s Ruskem a
vyvolat světový konflikt. Druhou je se nějak dohodnout s Ruskem a
přijmout podmínky, které jsou přirozené, jako je ponechání ruských
území na východě Rusku a neutralizaci Ukrajiny. Je potřeba to
udělat dříve, než se Ukrajina zhroutí a vznikne revoluce.

Známka 1.5 (hodnotilo 47)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
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« Transgenderismus: zahraniční...Valné shromáždění hlasovalo... »
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Být v obraze něco stojí.
 Připojte se k ostatním a staňte se 

 také sponzorem Zvědavce, stačí 
 částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Za měsíc květen přispělo 40 čtenářů částkou 7 028 korun, což je
20 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010
  

IBAN: CZ4720100000002000368066
 Ze Slovenska 2000368066/8330

 IBAN: SK5883300000002000368066
 BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Bitcoin:
 bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

  
Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Miloš Zeman vypustil třaskaviny14.05.24 10:43 Česká republika 0

Eva Vlaardingerbroek na konferenci CPAC v Maďarsku: Velká
výměna už není teorií, ale skutečností14.05.24 03:52 Maďarsko 1

Zadlužení země se rychle zvyšuje 13.05.24 20:44 Belgie 0

Běžecký závod v Holandsku musel být zrušen kvůli mnoha
kolapsům, které přehltily nemocnice13.05.24 20:19 Nizozemsko 1

(P)rezident - opička na gumičce 13.05.24 08:34 Česká republika 0

Sergej Šojgu končí v křesle ministra obrany12.05.24 21:05 Rusko 0
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Propad průmyslu nás přivádí do ekonomického útlumu12.05.24
19:46 Česká republika 1

Z Eurovízie sa stala liečebňa pre postihnutých (video)12.05.24 19:29
Evropská unie 2

Počet obětí zřícení domu v Belgorodu vzrostl na osm12.05.24 19:09
Rusko 2

50 000 lidí má chronický únavový syndrom, systém je ignoruje
11.05.24 23:56 Česká republika 2

Mám radost!“ slaví Pekarová. Korespondenční volba protlačena
dál11.05.24 11:24 Česká republika 1

Olympiádu 2024 v Paříži zahájí transvestita na 25centimetrových
podpatcích10.05.24 22:06 Francie 4

Kšefty předsedkyně Evropské komise, 1.část10.05.24 20:21
Evropská unie 0

Spojené státy oznámily nutnost neutralizace Kaliningradu10.05.24
19:28 USA 0

Demolice starých větrných elektráren je moc drahá. Němci je proto
vyhlašují za technické památky10.05.24 07:58 Německo 1

Fyzické trestání dětí je podle koalice nepřípustné, má to být v
zákoně10.05.24 07:49 Česká republika 2

WHO pandemická smlouva: nová úprava návrhu09.05.24 20:14
Neurčeno 3

Mars je v Kanadě?09.05.24 20:07 Kanada 0

Putin a Pašinjan se dohodli na stažení Ruska z několika hraničních
přechodů09.05.24 19:46 Neurčeno 0
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EU ukradne příjmy ze zmrazených ruských aktiv na financování
ukrajinské armády: 3 miliardy eur ročně!09.05.24 19:32 Evropská
unie 0

Z diskuze

dnes 14:30 AntePortas: Kde boli zname dostupne informacie o
nebezpecenstve vakcin? Tvrdili to snad celni predstavitelia statu?
Statu stale doveruje 60 %…

dnes 14:03 libertarian: > nechali pichat aj preto, aby sa ochranili
pred chorobou, teda viedol ich k tomu ich pud sebazachovy? - Už
vtedy boli známe a…

dnes 11:47 AntePortas: Nemam dojem, ze si protirecim a neviem,
co pisali ludia v 1955 - 1975, pretoze ma to vlastne ani nezaujima.
Dovera je racionalna,…

dnes 11:46 lubosmat: Stručne povedané prebiehali tu farebné
revolúcie na akýsi Česko – Slovenský spôsob. Moci sa s obrovskou
mediálnou podporou…

dnes 10:24 J_Pitralon: Ještě hodně gojů položí životy za
vybudování "židovské domoviny". zeitgeist...
[url]https://youtu.be/nLGZmh592eo?t=2…

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Politická korektnost Evropská unie Kanada Izrael Zdraví
Vzdělání Česká republika Terorismus Finance, peníze Sionismus
Civilizace Média, manipulace, lží Slovensko Společnost Írán Afrika
USA Lidská práva Analýza Ekonomika Libye Wikileaks Čína
Palestina NATO Německo Gaza Úvahy Cenzura Rusko Francie
Banksteři Globální ekonomika Propaganda Očkování Ukrajina Třetí
světová válka Rusko-americký konflikt Židé Invaze kobylek do
Evropy Multikulturalismus Vojenství Británie Deep State Covid teror
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https://zvedavec.news/vezkratce/20503/
https://zvedavec.news/nazory-10112.htm#ptr409348
https://zvedavec.news/nazory-10112.htm#ptr409347
https://zvedavec.news/nazory-10112.htm#ptr409346
https://zvedavec.news/nazory-10119.htm#ptr409345
https://zvedavec.news/nazory-10120.htm#ptr409344
https://zvedavec.news/temata/7-pravo
https://zvedavec.news/temata/8-politicka-korektnost
https://zvedavec.news/temata/9-evropska-unie
https://zvedavec.news/temata/13-kanada
https://zvedavec.news/temata/14-izrael
https://zvedavec.news/temata/15-zdravi
https://zvedavec.news/temata/17-vzdelani
https://zvedavec.news/temata/18-ceska-republika
https://zvedavec.news/temata/23-terorismus
https://zvedavec.news/temata/28-finance-penize
https://zvedavec.news/temata/34-sionismus
https://zvedavec.news/temata/35-civilizace
https://zvedavec.news/temata/47-media-manipulace-lzi
https://zvedavec.news/temata/42-slovensko
https://zvedavec.news/temata/49-spolecnost
https://zvedavec.news/temata/56-iran
https://zvedavec.news/temata/60-afrika
https://zvedavec.news/temata/68-usa
https://zvedavec.news/temata/73-lidska-prava
https://zvedavec.news/temata/77-analyza
https://zvedavec.news/temata/81-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/85-libye
https://zvedavec.news/temata/89-wikileaks
https://zvedavec.news/temata/93-cina
https://zvedavec.news/temata/94-palestina
https://zvedavec.news/temata/97-nato
https://zvedavec.news/temata/107-nemecko
https://zvedavec.news/temata/110-gaza
https://zvedavec.news/temata/112-uvahy
https://zvedavec.news/temata/115-cenzura
https://zvedavec.news/temata/116-rusko
https://zvedavec.news/temata/121-francie
https://zvedavec.news/temata/129-banksteri
https://zvedavec.news/temata/132-globalni-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/139-propaganda
https://zvedavec.news/temata/149-ockovani
https://zvedavec.news/temata/162-ukrajina
https://zvedavec.news/temata/173-treti-svetova-valka
https://zvedavec.news/temata/183-rusko-americky-konflikt
https://zvedavec.news/temata/187-zide
https://zvedavec.news/temata/188-invaze-kobylek-do-evropy
https://zvedavec.news/temata/190-multikulturalismus
https://zvedavec.news/temata/196-vojenstvi
https://zvedavec.news/temata/200-britanie
https://zvedavec.news/temata/208-deep-state
https://zvedavec.news/temata/215-covid-teror


10/11

Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

InfoVojna

Slobodný vysielač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Nepolitické
Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec_news

Měnové kurzy

USD 22,97 Kč

Euro 24,78 Kč

Libra 28,85 Kč

Kanadský dolar 16,80 Kč

Australský dolar 15,18 Kč

Švýcarský frank 25,29 Kč

100 japonských jenů 14,71 Kč

Čínský juan 3,18 Kč

Polský zloty 5,78 Kč

100 maď. forintů 6,40 Kč

Ukrajinská hřivna 0,58 Kč

https://www.nepodvoleni.cz/
https://www.michalapetr.com/
https://www.vidlakovykydy.cz/
https://bornova.pub/
https://www.infovojna.bz/
https://www.slobodnyvysielac.sk/
http://www.svobodny-vysilac.cz/
https://smis-lab.cz/
http://www.bennyhill.cz/
http://www.utulky.estranky.cz/
https://t.me/zvedavec_news
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100 rublů 25,08 Kč

1 unce (31,1g) zlata 53 691,75 Kč

1 unce stříbra 648,62 Kč

Bitcoin 1 441 726,51 Kč

Poslední aktualizace: 13.5.2024 21:02 SEČ

Tuto stránku navštívilo 2 230

 
 


